



芝罘区道路改造提升项目启动,4条道路改造工程已进场施工 拓宽瓶颈路 提升老化路

道路改造提升是关系民生民心的实事好事。近期,芝罘区综合行政执法局聚焦群众“急难愁盼”问题,节后立即复工,对芝罘区祥和路等四条老街道路实施市政基础设施升级改造工程,重点“拓宽瓶颈路,提升老化路”,把群众家门口的“烦心路”变成“顺心路”和经济发展的畅通路,营造良好的出行和居住环境,有力促进城市道路融合贯通、连网成线、提振经济功能。

祥和路等4条道路改造 已进场施工

“现在工人师傅们正在对人行道进行改造,先是开挖基槽,然后埋设路灯管线,浇筑基层,更换人行道板和路沿石。”在祥和路上,该道路升级改造工程的现场总工徐跃介绍,祥和路位于幸福街道辖区,道路全长690余米,车行道宽8—10米,人行道宽2.4—17.2米,全线道路为改建工程,主要改造内容为车行道、人行道、电力工程、通信工程等,计划3月底全部完工。

“改造道路多为背街小巷,路面窄、作业空间小,地下管线复杂,管位紧张,施工难度大。特别是强电入地、智慧路灯套餐施工难以快速推进,但是,我们会优化施工方案,合理安排施工时序,按时保质完成改造工程。”在西炮台东路,现场负责人张瑞麟介绍,西炮台东路位于通伸街道辖区,南起南大街,北至芝罘屯路,道路全长1715余米,车行道宽6—10米,两侧人行道宽0.3—11.3米,主要改造内容为车行道、人行道、电力工程、通信工程、行道树等,该道路升级改造工程预计4月上旬全部完工。

“除祥和路、西炮台东路外,凤凰台三街、北大西街两条道路的升级改造工程也已进场施工,本月底计划累计组织7条道路进场施工。”芝罘区综合行政执法局市政设施科科员姜硕介绍,凤凰台三街位于凤凰台街道辖区,北起凤凰台路,南至凤



凰台南街南侧,道路全长436余米,车行道宽15米,两侧人行道宽3—6.5米,全线道路为改建工程,主要改造内容为车行道、人行道、电力工程、通信工程等。北大西街位于毓璜顶街道辖区,西起洪兴街,东至西南河路,道路全长228余米,车行道宽8米,人行道宽5—7.6米,局部无人行道,全线道路为改建工程,主要改造内容为车行道、人行道、电力工程、通信工程、行道树等。自道路改造工程开工以来,芝罘区综合行政执法局在委托项目管理单位全过程监管的同时,安排专人定期督促巡视,抓好施工标准,规范施工流程,同时委托第三方服务单位严格进行工程质量检测,认真开展对每道工序、每项原材料的监督把关,确保工程最终成为民心工程、精品工程。

严把质量关 确保如期保质完工

“这几条道路由于年久失修,老化严重,成为附近居民‘心病’,而且基础配套设施落后,难以满足周边居民现代化生活需求。通过实施道路升级改造工程,夯实道路基础,美化道路环境,给居民营造更加安全、便捷、通畅的出行环境。”姜硕介绍,今年是芝罘区道路市政基础设施升级改造项目建设关键之年,全面铺开之年。春节后,全力推进复工复产,迅速进入工作模式,振奋精神鼓足干劲,截至目前,项目管理人员、施工队伍已全部就位,各工点全面开工,祥和路、北大西街等4条道路已进场施工。

为保证项目安全有序推进,芝罘区综合行政执法局组织开展了项目复工复产安全生产大检查,组织全体管理人员及一线工人、返岗人员进行了复工复产安全教育培训和三级技术交底,总结各部门在复工复产工作中需要重点关注的环节,为后续施工打下扎实基础。在施工过程中,严把队伍准入关、施工质量关、材料使用关,全面落实安全生产相关要求,为工程节点保驾护航,确保项目如期高质量完成年度目标。

下一步,芝罘区综合行政执法局将继续高标准推进城市道路升级改造工程,在保证施工安全和质量的基础上加快项目进度,进一步优化路网结构,完善配套设施,切实提升城市形象品位,提高群众生活环境质量。

(云全)

为进一步加强机关规范化、法治化、正规化建设,芝罘区纪委监委深化“清风卫士”党建品牌,强化党建与业务工作相融合,严格落实组织生活制度,引领保障纪检监察工作高质量发展。

制定《芝罘区纪委监委“奖优惩劣”实施办法(试行)》,对党的组织生活及党员参加组织生活的情况进行奖优罚劣,推动组织生活制度严

(李亚军)

芝罘区毓璜顶街道

上好“廉洁第一课”

“年轻干部要强化纪律意识和规矩意识,做政治上的‘明白人’,纪律上的‘规矩人’,工作上的‘实干者’……”近日,芝罘区毓璜顶街道主要负责同志对7名新入职年轻干部开展集体廉政谈话,提醒其摆正心态,自觉防范廉政风险,走好人生每一步。

据悉,毓璜顶街道将加强对年轻干部的监督教育管理

(王佩艳)

芝罘区多部门联手行动

做好渔业安全培训

近日,为开展好春节期间渔业安全生产工作,芝罘区海洋发展和渔业局牵头,联合公安、海事、海警等多部门,邀请各相关部门负责人及业务骨干进行授课,组织各街道渔业安全管理人、村社及基层渔港、渔养单位和渔业从业人员400余人,开展了渔业安全生产“开工第一课”线上安全培训。

培训内容包括三个部分,分析渔业安全形势政策,包括各级渔业主管部门关于安全生产的重要文件,行业领域面临的安全形势,各岗位人员在安全生产方面的法定职责、安全操作规程等内容;观看渔业安全事故警示教育片、典型事故案例分析,让渔民群众了解违法违规操作事故带来的严重后果

(孙汉卿)

芝罘区农业农村局

开办乡村振兴“微夜校”

农业农村系统干部作为实施全区乡村振兴战略任务的重要推动者、执行者,需要新思路、新办法、新本领,芝罘区农业农村局创新开展乡村振兴“微夜校”,每周二利用下班后30分钟,把优秀青年凝聚起来,以集中研学、现场交流等形式组织集体学习,进一步提升服务“三农”专业素养,激发创新思路理念火花,增强干事创业精神动力。

新年第一课,该局组织全体工作人员利用“微夜校”集

(高洁 楠棋 王璐)



开学前食堂都“体检”了,家长请放心

昨日,烟台中小学开学,学校食堂食品安全成为家长们关注的热点。近日,芝罘区市场监管局组织执法人员对学校食堂食品安全进行专项检查,深入排查整治各类食品安全隐患,对发现的问题及时督促整改,指导学校食堂规范操作,全力筑牢学校食品安全防线,严把师生“每一餐”,切实保障师生舌尖上的安全。

“进入学校食堂制作、加工区,须穿白大褂、戴卫生帽、穿鞋套。”在烟台三中学校食堂,芝罘区市场监管局餐饮服务食品安全监管科执法人员王灿与另一名执法人员身穿好衣帽,进入食堂内部进行全方位“体检”。

调味品储藏间大门紧锁,门下方设置60厘米高的挡鼠板。食堂库管员打开大门,执法人员进入储藏间,用手摸了摸货架,未发现污渍、灰尘,调味品摆放整齐,且距离墙壁、地面超过10厘米,符合食品安全相关规定。随

后,执法人员深入检查学校食堂食品安全制度落实、从业人员健康管理、环境卫生、餐具消杀、食品进货查验、餐具洗消等关键环节。

“昨天和今天早晨的食物都留样了吗?够不够125克?”在食堂留样间,王灿询问食堂管理人员,管理人员从冰箱里拿出两份食物留样进行称重,均超过125克。王灿介绍,食品留样管理制度是按照《餐饮服务操作规范》要求,须做到食品卫生意外事故有据可查。

走进食堂面点间,几名厨师正在包饺子。执法人员发现其中一名厨师佩戴耳环加工食品,现场予以纠正。“食品加工过程中,工作人员不允许拿手机、佩戴饰品,防止异物隐患和交叉污染。”王灿介绍说。

“米面粮油是统一采购的吗?食品原材料出厂检测报告能一一对应吗?”执法人员还着重对米、面、油、肉、蔬菜等重点品种进行检

查,“学校食堂对于米面粮油等食品的需求量大,这些食品的大宗采购有严格规定,我局及教育部门都会进行监管,确保食堂采购食品原料手续齐全、安全可溯、保存得当、加工规范。”王灿介绍,该局将督促学校落实“校长陪餐”制,组织开展学校食堂家长开放日活动,引导全社会关注校园食品安全,促进学校食堂规范管理,营造师生满意、家长放心的校园食堂环境。

下一步,芝罘区市场监管局将进一步加大检查力度,对校园食堂进行全方位、全要素、全覆盖检查,督促学校食堂实施食品安全风险管理,推动“日管控、周排查、月调度”工作制度落实,切实做到每天开展管控检查,及时发现风险、排除隐患,努力提升学校食品安全管理水平,确保广大师生吃得安心,让家长和社会放心。

(云全 马荃)

把芝罘“推”出去 引客商“走”进来

芝罘区巩固招商引资质效提升,推动芝罘经济发展实现新突破

山河春涨,万物复苏。芝罘处处涌动着冲刺“开门稳”“开门红”热潮,项目复工、考察参观、企业座谈、招商合作、人才招引接洽不断,鼓舞人心。

为巩固招商引资质效提升年培训效果,进一步加强招商干部对芝罘区招商引资工作的了解,芝罘区投促中心组织八大产业专班、四大驻外招商专班负责人共同对全区重点项目园区进行考察。通过现场参观、听取介绍、座谈交流等方式,详细了解重点项目整体运营情况,学习招商经验。以商招商、以企引企、链优嫁强,引进更多优强企业,奋力推动芝罘经济发展实现新突破。

项目推介会,15个总投资837亿元的项目集中签约,国电投核能总部落户,成为全市四个百亿级招引落户项目之一;创新招商体制机制,出台社会化招商引资专项奖励办法,成立北京、上海、深圳、济南4个驻外专业招商机构,累计引进“三类500强”项目16个、10亿元以上项目24个。推动安弗森新能源、云储数字储能等重点项目当年签约、当年落地、当年开工,成功引进国内知名网红便利店“便利蜂”、超人气新茶饮“喜茶”等全市首店。

从总部经济到新兴产业,从城市“血管”到发展“动脉”,一个个重大项目引进落地、捷报频传,成果的背后,是芝罘勇于突破、敢于攀峰的信心和决心。

数字不言,却饱含芝罘区对企业的“拳拳心意”。“我们将在情感上做到真心,在交往上做到公心,在制度上做到安心,努力把芝罘区打造成为集聚要素的‘磁场’、创新创业的‘沃土’,以一流的服务环境为企业发展保驾护航,让企业落得下、留得住。”招商团队纷纷表示,将竭尽全力为企业营造稳定可预期的发展环境,让各类企业放心投资、安心经营、专心创业。

展望未来,亲商敬商,是芝罘精准招商、

高效服务的诚心和真心。

创新措施 打出招大引强“组合拳”

“跑起来,主动出击招大引强。”“动起来,高效服务项目落地。”

中流击水,奋楫者进。2023年,芝罘区将不断扩大对外开放添动力,深入开展招商引资质效提升年活动,聚焦“两带一核”,省级园区招商引资主战场,紧扣“1+5+1”产业体系精准招商,逐个产业绘制招商图谱,积极开展“点对点”招商走访,引进“三类500强”项目18个以上;发挥驻外专业招商机构作用,开展海内外招商推介活动7场以上,强势突破产业链招商、基金招商、平台招商,中介招商、专业招商,形成“千帆竞发”“万马奔腾”的招商局面。坚持高水平对外开放,深度加强同RCEP成员国交流合作,支持企业拓展国内国际“两个市场”,更大力度吸引和利用外资,加快发展跨境电商、市场采购等新业态,促进外贸创新发展、量质齐升。

(李森 姬雨佳)

开学前先收心

心理医生给家长支招

近日,烟台肺科医院心理康复病房医生刘道路受邀参加芝罘区“美德健康大讲堂”活动,为辖区学生及家长提供心理健康讲座,帮助孩子们树立积极健康的良好心态,从假期中快速调整状态,元气满满地迎接新学期。

现场刘医生根据青少年的特点,用通俗易懂的语言向家长们详细介绍了孩子们的

(李森)

携手畅谈 满怀信心与期待

“我们今天过来,一是想交流学习一下招商业务,二是想详细了解一下咱们园区的整体情况。”在考察考察康佳健康产业园时,芝罘区投促中心负责人杨丹开门见山地说。

讲困难、谈思路、谋发展、提意见,大家开诚布公、毫不避讳。座谈会上,双方就园区经营情况和发展规划进行了深入沟通交流。

春意盎然 躬耕服务亲商敬商

过去一年,芝罘区举办城市更新首批